

云南“百强”民企勇敢“试水” 率先参与“一带一路”

中华全国工商业联合会举办的第二期民营企业参与“一带一路”建设培训班暨工商联系统国际合作工作会于6月20日至21日在北京如期举行,云南正飞建工集团有限公司(下称正飞集团)董事长邹成洪应邀参加了培训班及相关会议。本次会议旨在更好地服务民营企业参与“一带一路”建设,引导民营企业充分利用两种资源、两个市场加快转型升级,切实增强民营企业政策获得感,为各地工商联开展国际合作搭建交流平台,共同推动工商联系统国际合作工作的有效开展。邹成洪告诉我们,他之所以被邀请参加此次培训班及相关会议,原因在于正飞集团近年来在“走出去”和参与“一带一路”建设中,发挥了相应的积极作用。集团中标的柬埔寨西哈努克市2.65亿元的项目已全面开工建设,该建筑建成后将成为美丽海滨城市的地标性建筑。“通过参加此次培训,使我认识到‘一带一路’倡议的重要意义,同时了解到民营企业在‘走出去’的过程中应该注意哪些事项。”邹成洪感慨地说。

今年8月中旬,云南省全运会将在临沧市举行。作为全运会的主场馆,临沧市体育馆也是正飞集团参与建设的一项重点工程。该体育馆已先后成功举办了亚洲微电影节等多项大型活动,为临沧经济、社会发展做出了应有贡献。邹成洪说:“能为临沧市经济社会发展、社会公益活动做出积极贡献,我感到十分高兴。”



集团公司荣获“唱红歌”一等奖



董事长邹成洪与总经理、项目经理现场商谈工作



为了配合云南省第八届运动会如期召开,董事长邹成洪与总经理现场查看正飞集团承建的临沧体育馆



质量管理体系认证



资质证书正本



云南正飞集团董事长、党支部书记邹成洪

立足临沧创“百强”

在云南省工商联举办的2017年全省“非公企业100强”发布会上,一家民营企业引起了与会者的注意。这家企业便是云南省临沧市本土企业——正飞集团。该企业之所以引人关注,原因是,该企业已连续四次荣膺上榜云南非公企业100强。

然而,面对众多荣誉与光环,正飞集团董事长邹成洪则显得低调而又淡定,邹成洪谦虚地说:“这次上榜100强,只是正飞集团又一个起点,未来的路还很长,但愿越走越远。”

据邹成洪介绍,云南正飞集团于2004年3月在临沧市成立,是一家以房屋建筑工程、公路工程、地基与基础工程、建筑装饰工程、建筑幕墙工程、钢结构工程、房地产开发、混凝土加工销售、大型机械租赁为龙头的多元化企业集团,涉及的领域较广。多年来始终坚持以人为本,竭力推崇绿色、健康、环保理念,求真务实、诚信开拓,以多元化的发展实现跨越式发展。公司注册资金3.3亿元,拥有建筑施工、装潢装修、工程总承包二级资质。集团设有办公室、财务部、监察科、安全质量科、外调科、计财科、宣传营销科等科室部门,党支部和工会活动有序开展,集团年均产值8亿元以上。公司一贯秉承“做企业、先做人、后做事;把人做好了,事情就做好了”的理念。一直以来,正飞集团着力打造一支资历深厚的高素质团队,现有高级工程师25人,工程师360人,形成了一个专业齐全、人才结构合理的现代化专业施工企业。

邹成洪欣喜地告诉我们,在临沧市各级党委、政府领导的关心支持下,正飞集团经过广大员工的艰辛努力,13年来不断发展壮大,取得长足进步。目前,该公司已在重庆、新疆、四川等地以及省内昆明、楚雄、西双版纳等地成立了分公司、办事处。近年来,公司立足临沧本地,积极参与临沧经济建设,把建设好、发展好临沧经济,把为政府排忧解难作为企业的责任和担当,全力参与临沧社会事业发展项目建设。在临沧的代表性工程有临沧区2011年保障性住房建设项目——玉龙花园(一、二、五标段),临沧市体育馆(一、二标段),临沧市工业园区保障性住房一、二期,沧源县糯良乡大寨下片区农村危房改造工程(又名“佤山幸福工程”),耿马县重点工程——滨河园区保障房建设工程,凤庆县保障房建设工程,双江县保障房建设工程及临沧市第三人民医院住院楼、凤庆县人民医院、解放军驻临沧某部士官周转房等建设工程,其中,凤庆县人民医院、解放军驻临沧某部士官周转房等工程获优质工程奖。近3年来,公司单是在临沧市就带动就业人员达15000多名,为当地创税超过5000万元。

6月28日,我们专程前往临沧市临翔区,远远看去,位于玉龙湖旁边的保障性住房——玉龙花园小区显得十分气派。不远处,就是显得高端大气的临沧市体育馆。该体育馆建成投入使用以来,先后成功举办了云南省第九届农民运动会、省第十一届民运会、省第十一届残运会、第十五届省运会将于8月8日在临沧市体育中心举办,届时,将创造4个省级大型综合性运动会在一个城市举行的先例。在省第九届农运会上,临沧代表团以32个一等奖、33个二等奖、20个三等奖名列榜首。此外,还在此举办了亚洲微电影节等大型活动。



先进集体



博爱捐助

和李兴荟一起工作的那些年,邹成洪非常支持临沧市工商联的工作,积极参加光彩事业。临沧市工商联也非常支持云南正飞建工集团,每次有什么培训活动,都通知邹成洪安排公司人员参加,提高公司人员的水平。云南正飞建工集团遇到发展困难,临沧市工商联也积极帮助解决。

民企“试水”走出去 积极参与“一带一路”

谈到云南正飞建工集团“走出去”,积极参与“一带一路”建设的话题,邹成洪一下子便来了精神。他告诉我们,此前,公司在柬埔寨金边建了一个纸品加工厂,该厂2017年正式投产,每天加工3吨多纸品,每月都可以得到较好的回报,年产值上亿元。

2.65亿元。目前,正飞集团已派出30多人的管理团队和200多人的建筑队伍前往柬埔寨西哈努克市,工程已进入桩基施工阶段。邹成洪告诉我们,如果项目进展顺利,柬埔寨将是该公司施展拳脚的境外第一站,并以此为契机,在柬埔寨开展全方位的发展。

“正飞集团不仅走出国门,在境外寻求生存发展空间,主动参与到‘一带一路’建设中去。在国内,也积极实施‘走出去’战略。”邹成洪说,公司立足临沧,把目光从临沧转向云南全省;紧接着,又把战略目标转移到四川省成都市,目前已拿下成都市凯成酒店(占地30多亩,建筑面积2.6万余平方米,7000多万元的建设工程项目)。

对于正飞集团的“走出去”,积极参与“一带一路”建设,李兴荟说:“云南正飞建工集团董事长邹成洪年轻、头脑灵活、思路清晰,在民营企业参与‘一带一路’建设方面,当许多人还理不清之时,他已经敢为人先,已向前迈了一步,成为临沧市民营企业中率先走出国门的先行者。”李兴荟说,邹成洪是多年的临沧市工商联副主席、临沧市总商会副会长,是临沧市川渝商会会长,正飞集团参与了临沧市体育馆、临翔区保障房等多个大型社会公益项目的建设,这是众所周知的。现在,正飞集团在邹成洪董事长的带领下已经走出去,在省外和国外施展拳脚了。

“云南正飞”越飞越远

说到云南正飞集团的未来,邹成洪信心满满。他告诉我们,所谓“正飞”,顾名思义,即“走上正轨,展翅飞翔;正当发展,一飞冲天”。一直以来,公司一贯秉承“质”与“信”的理念,始终秉承“创新、高效、诚信、育人”的企业精神,坚持“团结奋进、诚信服务、科技创新、优质服务、信守合同、精心施工、建楼育人、争创一流”的企业宗旨。同时,公司坚持健康与环保并驾齐驱,在多元化的道路上,正飞集团高瞻远瞩,以雄厚的资金实力,强大的背景实力不断发展、不断前进,不断超越自我、不断提升品牌,再创新辉煌,贡献社会。云南正飞人正为谱写中国梦云南正飞集团新篇章而砥砺前行。

郭春柏 / 文 张魏 / 图



玉龙花园安居工程

说到正飞集团对临沧当地经济建设所作出的贡献,临翔区城投公司负责人徐德胜坦言,该公司参与市体育馆和第三人民医院住院楼的建设,以及参与玉龙花园小区保障性住房的建设管理,无疑是对当地经济社会发展作出了积极贡献的。

迎难而上闯市场

在当前经济大环境下,正飞集团也遇到了前所未有的困难。各种债务让公司不堪重负,可谓困难重重、举步维艰。如何在逆境中求生存和发展,这是正飞集团领导近年来思考得比较多的问题。

正飞集团在抓好主营业务之外,抓住机遇,重点投资了一个矿区面积300多亩的采石厂,建了4个砂厂和一座混凝土拌和站,通过新装备、新技术的应用,提高了产能。采石厂年产量已达40万立方,砂厂年生产能力在20万立方以上。生产经营效果显著,其砂石料产品已源源不断地运往临沧高速公路、大临铁路、临沧机场高速公路等重点建设工程项目,产品质量可靠,生产能力强,受到了同行的好评。由于公司信誉好,产品质量优,公司业绩逆势上扬。

热心公益献爱心

正飞集团董事长邹成洪除了对公司加强管理,不断加强自身建设外,还积极参与社会公益事业。

“我们在发展自身的同时,不忘回报社会,先后积极参与社会公益、抗震救灾、捐资助学、捐款捐物累计达600多万元。公司的爱心善举得到了有关部门的充分肯定和褒奖。”邹成洪说。

由于正飞集团热心公益事业,2010年,该公司获得临沧市“爱心企业”荣誉称号。2011年,该公司被云南省委、省政府评为“社会扶贫非公企业先进集体”。2012年,该公司被临沧市临翔区工商行政管理局认定为2010至2011年度临沧市“守合同重信用”企业。2013年、2014年、2016年、2017年,正飞集团四次荣获“云南省非公企业100强”称号。

临沧市工商联副主席李兴荟介绍,多年来,邹成洪除了做好自己的企业,为当地经济建设做贡献之外,还热心公益事业,积极投身光彩事业。2007年5月至2012年5月,邹成洪担任临沧市工商联副主席;2012年5月至2017年8月,邹成洪担任临沧市总商会副会长;2013年10月至今,邹成洪担任临沧市光彩事业促进会第一届理事会副会长。在邹成洪

尝到了“走出去”,积极参与“一带一路”建设的甜头之后,正飞集团积极出主意想办法,在境外谋发展。很快,该公司就在柬埔寨西哈努克市拿下下一个建设工程项目大单——中标了西哈努克市新濠国际大酒店建设工程项目。据介绍,该酒店是西哈努克市五星级大酒店,是该市地标性建筑,占地面积45亩,规划建筑面积6.83万平方米,计划工程造价



花园洋房



云南财经大学附属中学主楼



古镇修建



成都在建工程



石场运输车辆



沙厂生产线



公司建盖并已经投入使用的体育场